При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Лето - это маленькая жизнь!

Летняя пора - незабываемое время, беззаботное, веселое и теплое. Школьники с удовольствием забрасывают портфели подальше, забывают об уроках и домашних заданиях. Наступает время летних каникул.

Родители выбирают разные способы отдыха для своих детей, кто-то гостит в деревне у бабушек и дедушек, кто-то едет на море. При этом прекрасная возможность для детей провести время с пользой, получить яркие впечатления, приобрести навыки и открыть новые способности - это летний лагерь. Ведь только там можно побыть самостоятельными, отвлечься от гаджетов, вдоволь отдохнуть на природе, поучаствовать в различных мероприятиях и конкурсах, приобрести новых друзей, укрепить иммунитет, а также «оторваться» на дискотеке.

В Кировской области за период с июня по август в 2022 году осуществляли деятельность 475 организаций отдыха детей и их оздоровления (без субъектов малого предпринимательства), что на 4,6 % меньше, чем в 2021 году. За лето в этих организациях отдохнули и поправили здоровье 50,3 тыс. школьников (в 2021 году — 47,7 тыс. детей), из них 1,4 тыс. - дети с ограниченными возможностями здоровья, 0,3 тыс. - дети-инвалиды. Большая часть лагерей (52,2% от общего их числа) была расположена в сельской местности. В них провели часть летних каникул 24,6 тыс. школьников. В городской местности летним оздоровительным отдыхом были охвачены 25,7 тыс. детей, для которых открыли двери 227 лагерей (47,8%).

Летом 2022 года в Кировской области функционировали 18 загородных лагерей, в них отдохнули 19,2 тыс. детей (38,2 % от общей численности отдохнувших детей) и 457 лагерей с дневным пребыванием, в которых провели время 31,1 тыс. детей (61,8%).

Вместе с 49,8 тысячами кировских школьников в лагерях нашей области побывали дети из других регионов России - 486 человек (в 2021году - 236). Наибольшее количество детей к нам приехало из г. Москва (148 человек), Московской (69 человек) и Свердловской областей (25 человек).

Оздоровительные учреждения, открытые летом 2022 года, обслуживали 7,4 тыс. человек, из них основную долю составили педагоги - 4,5 тыс. человек (60,5% от общей численности работников).

Лето - беззаботная и веселая пора, которая быстро заканчивается. Однако воспоминания о времени, проведенном детьми в лагере, останутся в сердце каждого ребенка надолго. Школьники будут скучать и с нетерпением ждать следующего лета в лагере, ведь, как поется в известной песне Олега Митяева, «лето - это маленькая жизнь...».

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Кировской области